

Informācija!
Aicinām ikvienu apmeklētāju būt atbildīgam un ievērot valdības noteiktos epidemioloģiskos pasākumus, lai ierobežotu Covid-19  izplatību ārkārtējās situācijas spēkā esamības laikā.

Personām:

· kas ir ieradušās no Slimību profilakses un kontroles centra tīmekļvietnē publicētajām valstīm, uz kurām ir attiecināmi īpašie piesardzības un ierobežojošie pasākumi;

· kuras Slimību profilakses un kontroles centrs ir noteicis kā Covid-19 infekcijas slimības kontaktpersonas;

· kurām Covid-19 diagnosticēta laboratoriski vai noteikta pēc klīniskām pazīmēm,
 ir noteikti no Ministru kabineta 2020.gada 9.jūnija noteikumu Nr.360 “Epidemioloģiskās drošības pasākumi Covid-19 infekcijas izplatības ierobežošanai” (turpmāk – Noteikumi) izrietoši pienākumi. Atbilstoši pienākumiem, kas noteikti Noteikumu 54., 55. un 56.punktā, minētajām personām nav tiesību saņemt saimnieciskā vai publiskā pakalpojuma sniedzēju pakalpojumu klātienē. 

Personām, kas ir ieradušās no Slimību profilakses un kontroles centra tīmekļvietnē publicētajām valstīm, uz kurām ir attiecināmi īpašie piesardzības un ierobežojošie pasākumi; kuras Slimību profilakses un kontroles centrs ir noteicis kā Covid-19 infekcijas slimības kontaktpersonas un kurām Covid-19 diagnosticēta laboratoriski vai noteikta pēc klīniskām pazīmēm, pieprasot un saņemot saimniecisku vai publisku pakalpojumu, jāinformē saimnieciskā vai publiskā pakalpojuma sniedzēju par atrašanos izolācijā, mājas karantīnā vai pašizolācijā.
Iepriekš minēto pienākumu izpildi uzrauga Valsts Policija un par to nepildīšanu un epidemioloģiskās drošības prasību neievērošanu var tikt piemērota administratīvā atbildība.
Saņemot pakalpojumu persona apliecina, ka ir iepazīstināta ar augstāk norādīto informāciju. 
Infekcijas izplatīšanās gadījumā informācija par apmeklējumu var tikt nodota Slimību profilakses un kontroles dienestam. 

